

ОТ ПАВЛИНА ДО СУХОГО РУЧЬЯ – ВСЕ В ЦВЕТУ!

«Спасибо, неутомимые озеленители, за красоту!» – наверное, говорит каждый, въезжающий в Курортный район.

Еще только-только успел сойти снег, как на газонах, клумбах, в садах и скверах Курортного района закипела работа. Зинаида Васильевна Вороненко, генеральный директор ОАО «Озеленитель», привела впечатляющую статистику. Например, 103 тысячи тюльпанов было высажено прошлой осенью. После майских праздников, когда погода стала более устойчивой, озеленители уже посадили более 37 тысяч виол, 383 тысячи летников. И все это ради того, чтобы после унылых зимних дней наш район раскрасили живые краски цветов, когда невозможно удержаться от восхищения, глядя на бахромчатые, махровые, разные по цвету и высоте тюльпаны.

Когда весна плавно перейдет в лето, на клумбах района зажгутся яркие маргаритки, всем

ОБЛИК ГОРОДА



известные бархатцы, примулы, пурпурные петуны и ковровые цветники. Эти яркие растения смогут цветсти до начала осени, несмотря на наш северный

климат. Уже посажены цветочные композиции у храма Петра и Павла в Сестрорецке. Раскинулся цветник в форме сердца со стороны отдела ЗАГС у ад-

министрации на площади Свободы. Скоро зацветет «Сухой ручей» на улице Володарского в Сестрорецке. В Зеленогорске всеми цветами радуги распустится хвост цветника «Павлин» в верхнем сквере.

Примечательно, что, разбив клумбы и цветники, специалисты постоянно поддерживают их в порядке. «Наша любимая погода, – смеется Зинаида Васильевна, – это прохладное и дождливое лето, дождь – поливает, а ненастье не поднимает сорняки». Понятно, что за таким огромным зеленым хозяйством нужен глаз да глаз. Ведь с каждым годом зеленых насаждений становится все больше, ухаживать за ними все сложней. Только в апреле высадили уже 990 деревьев, в том числе хвойных, всего за этот год планируется их посадить 1540 штук.

– Все растения выращиваем сначала в питомнике, – продолжает Зинаида Васильевна. – Как ребенка готовят к самостоятельной жизни, так мы поступаем с цветами и деревьями. У них должна сформироваться корневая система, крона. За этим нужно следить, помогать. И уже взрослый цветок или дерево высаживать в городе. К сожалению, контроль после высадки растений невозможен. Угнетают насаждения не только выхлопные газы автомобилей и раскаленный солнцем асфальт. Немало неприятностей и от горожан. Бывает, что создаем цветочную композицию, сегодня посадили, а завтра уже можем и не обнаружить их.

Эта ложка дегтя неизменно отправляет жизнь нашим озеленителям.

Гульнара Максарова